










ВІДГУК

на дисертацію Байрамова Руслана Халік огли «Організаційно-управлінські 

основи розвитку неолімпійського спорту в Харківській області 

(на прикладі сумо)», поданої на здобуття ступеня доктора філософії 

за спеціальністю 017 -  Фізична культура і спорт

Сьогодні сумо включено до програми Всесвітніх ігор та Всесвітніх ігор 

з единоборств, що свідчить про зростання популярності цього виду спорту в 

світі. Останніми роками в Україні також спостерігається активний розвиток 

цього виду спорту, свідченням цього є високі результати вітчизняних 

сумоїстів на Всесвітніх іграх та інших міжнародних змаганнях, розгалужена 

система фізкультурно-спортивних організацій та спортивних федерацій з 

сумо, на чолі з Федерацією сумо України, збільшення кількості людей, 

охочих долучитися до занять цим видом спорту. Однак, на сьогодні відсутнє 

наукове підґрунтя для удосконалення системи управління розвитком сумо в 

нашій країні, що підтверджує актуальність дисертаційного дослідження.

Теоретична і практична значимість роботи досить висока. По-перше, 

обґрунтовано концепцію розвитку сумо та оцінено її з позиції теорії систем, 

удосконалено методичний підхід до організації регіонального управління 

розвитком сумо та сформовано стратегію з урахуванням потреб регіону. По- 

друге, результати і висновки дисертації вже застосовуються в роботі 

Харківської обласної федерації сумо у вигляді рекомендацій і плану заходів 

щодо реалізації стратегії.

Наукові положення, практичні результати і висновки в дисертації 

мають грунтовну теоретико-методологічну та експериментальну основу. Не 

викликає сумнівів наукова новизна дисертації. Актуальність роботи також 

підтверджена виконанням її у межах реалізації фундаментального наукового 

проекту на 2015-2017 рр. «Теоретико-методичні основи розвитку 

неолімпійського спорту» (номер державної реєстрації 0115Ш02372) (автор 

брав участь у якості виконавця підтеми «Організаційно-управлінські,



економічні та гуманітарні основи розвитку неолімпійського спорту в 

Україні» 01 15и006861С), а також згідно Тематичного плану науково- 

дослідної роботи Харківської державної академії фізичної культури на 2015- 

2018 рр. за темою 1.5. «Методологічні основи стратегічного розвитку сфери 

фізичної культури та спорту в регіоні» (державний реєстраційний номер 

0113Ш04615), на 2019-2024 рр. за ініціативною темою «Стратегічне 

управління розвитком фізичної культури і спорту» (державний реєстраційний 

номер 01201Л01012).

Структура дисертації чітка і логічна, що надає можливість розкрити 

тему та вирішити поставлені дослідницькі завдання. Висновки, іцо зроблені 

за результатами дослідження, відповідають завданням наукової роботи.

Дисертаційна робота Байрамова Руслана Халік огли «Організаційно- 

управлінські основи розвитку неолімпійського спорту в Харківській області 

(на прикладі сумо)» відповідає вимогам, які висуваються до дисертації на 

здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 017 -  

Фізична культура і спорт.
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